
Bonnet Petit Lutin 
Par Thali Créations 

 

Fournitures : Taille naissance/3 mois/6 mois/12 mois/18 mois/24 mois 
• 1/1/1/2/2/2 pelote(s) Qualité Pingorex Baby de Pingouin ou tout autre qualité ayant le même critère 
• aiguilles n°2,5 
• 1 aiguille à laine 
• 1 paire de ciseaux 

Points employés : jersey et point mousse 

Échantillon : Ce modèle a été tricoté volontairement plus serré avec une laine qui a pour critère 26 m x 
36 rangs (pour un carré de 10 cm x 10 cm en jersey aux aiguilles n°3) 
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Explications : le modèle se tricote en un seul morceau 

Vous pouvez réaliser ce modèle aux aiguilles circulaires en supprimant les mailles lisières. 

Attention : Lorsque l’on tricote en point mousse aux aiguilles circulaires il faut réaliser un rang endroit puis 
un rang envers. Pour le jersey tous les rangs sont à réaliser à l’endroit. 

Taille naissance : 

Monter 104 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 12 rangs (6 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 16 rangs. 
À 6 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant comme défini ci-après, 
sur les rangs paires on tricote les mailles à l’envers.  

1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . .on termine par 1 m lisière  
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
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15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . . on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 
Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 
Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 

Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 
Faire un noeud au sommet du bonnet. 

Taille 3 mois : 

Monter 110 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 14 rangs (7 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 16 rangs. 

À 6,5 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant comme défini ci-après, 
sur les rangs paires on tricote les mailles à l’envers.  

1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 16 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
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21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
31 rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . .on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 
Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 
Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 

Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 

Faire un noeud au sommet du bonnet. 

Taille 6 mois : 

Monter 116 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 14 rangs (7 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 18 rangs. 

À 7 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant comme défini ci-après, sur 
les rangs paires on tricote les mailles à l’envers.  
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1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 17 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 16 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
31ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
33ème rang :1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . . on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 

Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 

Faire un noeud au sommet du bonnet. 

Taille 12 mois : 

Monter 122 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 14 rangs (7 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 20 rangs. 
À 7,5 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant comme défini ci-après, 
sur les rangs paires on tricote les mailles à l’envers. 
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1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 18 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 17 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 16 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
31ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
33ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
35ème rang :1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . . on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 

Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 

Faire un noeud au sommet du bonnet. 

Taille 18 mois : 

Monter 128 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 16 rangs (8 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 20 rangs. 
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À 8 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant  comme défini ci-après, 
sur les rangs paires on tricote les mailles à l’envers. 

1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 19 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 18 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 17 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 16 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
31ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
33ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
35ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
37ème rang :1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . . on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 

Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 

Faire un noeud au sommet du bonnet. 
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Taille 24 mois : 

Monter 134 mailles sur les aiguilles n°2,5 tricoter en point mousse pendant 16 rangs (8 barres mousse). 

Poursuivre en jersey faire 22 rangs. 

À 8,5 cm de hauteur totale effectuer les diminutions sur les rangs impairs suivant  comme défini ci-après, 
sur les rangs paires on tricote les mailles à l’envers. 

1er rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 20 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
3ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 19 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
5ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 18 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
7ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 17 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
9ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 16 mailles*. . . on termine par 1 m lisière. 
11ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 15 mailles*. . . on termine par 1 m lisière.  
13ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 14 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
15ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 13 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
17ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 12 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
19ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 11 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
21ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 10 mailles*. . . on termine par 1 m lisière  
23ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 9 mailles*. . . on termine par 1 m lisière 
25ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 8 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
27ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 7 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
29ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 6 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
31ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 5 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
33ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 4 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
35ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 3 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
37ème rang : 1 m lisière * 2 m ensemble, 2 mailles* . . . on termine par 1 m lisière  
39ème rang :1 m lisière * 2 m ensemble, 1 maille* . . . on termine par 1 m lisière. Un rang envers. 

On obtient 14 mailles.  

Poursuivre en jersey tricoter 12 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 12 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis faire 1 diminution de chaque côté. On obtient 10 mailles. 

Tricoter 10 rangs puis rabattre les 10 mailles restantes. 
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Rentrer les fils et effectuer la couture sur toute la longueur pour fermer le bonnet. 

Faire un noeud au sommet du bonnet. 

Le modèle fait parti d’un ensemble coordonné comprenant la Brassière dentelle, les Chaussons 
dentelle, la Culotte finition dent de chat et d’un tour de cou. 

Thali Créations http://thalicreations.wordpress.com/  
Cette explication est à usage privé vous ne pouvez, commercialiser le modèle réalisé à partir de cette explication. 
Copyright 2014-2019 "Thali Créations" -  Les photos et les explications sont la propriété de ''Thali Créations''
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